® 57H4]

@ 4714
® 7714

@371

@ 6714

D2 A, B, C 93

— 3(7}A0) ol

=A] &5t o]of
= 3X2
2x1

]_
Hck 182




Zo 1y
o
pelay

@ 15 714 ® 18 714

@ 12 714

@20 711

® 24 7H4]

5x4 =20 (7}A)




To°

op

el
jant

Uk

B

&l
% ~N
"o RO
]

o

PA =G A

A olet.




)

Gl




©
N | Ut

@ 3 ®).

@ 4

| ©

AB:AC=BD:CD
6:4=(x+7):7
4x 4 28 = 42

4x =14

..X:§




6. T 1T Zo] AABC oA A 9] £]7Fe] o] 5243 BC o] A%
Aol W& D 2 o, x 9] gh2?

@ 4 @ 5 ® 6 @)8 ® 20

10:6=(x+12):12
T x=28




Aui
oo
.

= F o] A5t A, Boll X[ 4L /&
= AEE 97l AESt x &
o] TR FyL 2 yehd Zojot, of m, &
off 5L 9] #E-{7F 501 AL,
[ote] 22 Fol= A, B AHEA
o] BukG-o] ofo] 8L 7t HQlet. o|u, B At

yl\

oL,
rlr
N
Jo
N
fru

ol
T
)
0 o
[
in
N,
>,
I dlo

2b FhR-9] o] A A Ate] oo 27 H= O
A2 d B 37N (H, Fa%2 dA st

D s5EZ @ 88z ©) IR
@ 128 3% ® 158 %

B

| G] RS

A2 adme) IS A y= Sxt 5012,
Bo| T o] ARG A2 y = 4x0|EE

2<gx+5> = 4x

* x=10

Sy




S40] Hoo] S Eulo|S B HS &
Stk A 2 HNA L Eukol7t 1ol 1t
0 FREE dol A gttt The Teme
o] F& B 59 A7kat A B
Lrebdl Zolct. ofu, Fojzk i

101
L S
=
=

2k
2
g

D & >
SRR

!
BEEEE~ W
1

. (
O[ 10 20 30 40

sy

@ 10m/+& @ 20m/& @o.mm/%
@ 0.6km/& ® 1km/AIZF
A= _ 3

A% _ 3 _ B




o Mol E nhg T2 Wskelw Gk, 2L ML F
AR o7 HEL T2 A Ao} Tty & o, Wkt
TR RS DR

I
o

A
B C D
@ 6 7+ @ 8714 ® 12 7HA
@21 717 ® 48 717]

A= 471, BE AE AE 3717, C= A, BE A|€J3H 2714,
D= A, B, CE A|QIgH 1714 ot

webA Lot A0l = 4x3x2x 1 = 247}A]o|Th




10. o= 28T g2 =P 4 7IxA 7 Hst# Al jtt}, o] R5he 2
1

A2 e S Aty & o, dots IS 2F 2 77N
A
B C D
D)48 714 @ 36 744 @ 32 7HA
@ 28 714 ® 16 7HA]

-

Aol B Fst= T2 4 714, B = A ol A3 g ALl
3 7HA,

CE= A B AT S A% 2 71, D = A, C of B3 AS
A<zt 2 7k

mHebA] dote Y = 4x3x2x2=48




M)

11, thg 2 o] Hol7k 0em? ¢l BAAAE ABCD o] vho] 4
Pl take] APAD 9 APBC O] Hol7k4: 19 T, APAD ©] Ho]i=?

D

® 15cm? @) 16cm? ® 20cm?

@ 22cm? ® 25cm?

5] 3t d pof tisto %DABCD = APAB + APCD =

APAD + APBCeO]t}.
O0ABCD = APAB + APBC + APCD + APAD = 2 x (APBC +
APAD)

—_

APBC + APAD = 40 x 3= 20(cm?)°] 11,

APAD : APBC =4:10]B2
. APAD = 20 x % = 16(cm?)




12, o= I™olA F3APEE ABCD 9] Hol= 80cm? o|t}. tiZH4d BD
o] gt A Poll tiste] APAD = 15cm* € ), APBC 9] Eo]=?

7’
LN

® 30cm? @ 20cm? @ 15cm?

@®)25cm?2 ® 35cm?

_ ) 1
5ol sk pof tisto 5DABCD = APAB + APCD =
APAD + APBCo|th,
HPAIATY A A 2] Yo7} 80cm? 0|22 APAD + APBC =
40cm? o]},
wtA] APAD = 15cm? 0|22 APBC = 40 - 15 = 25(cm?)
ojtt,




e
N

T

SRR

@ v}

=3

T2t G

BHEA] Ao
kel




14.

WPAEG ABCD ©f 2} ¥o] T35 AZst A
of AHZtgS 1A, oot e S vHE
stol Tha st 2He 172 @9k, ol A1

& Az el Wol7t den? olwl, BAWY B

ABCD 9] Yol gupel7?

® 12cm? @ 16 cm? ¢
3)32cm? @ 64cm?

® 256 cm?

F¢ AFlel VE AAYE RS A2 ool L ooz

OABCD =4x2x2x2 =32 (cm?)




15. o5 233 2ol AD//BC ¢ AFHFE]E ABCD ©4 OA : OC =1: 2
otk AAOD = 48cm? ¥ W, 0ABCD 9] Hol=?

A D
9)
B C
@4320m2 @ 480cm? ® 562cm?
@ 600cm? ® 642cm?

B \
AAOD : ACOD =1:2 90|22

48 : ACOD =1:2 .. ACOD = 96 cm?

ojmf AABD = AACD ©°|E 2

AABO = ACOD = 96 cm?

T, AABO:ACOB=1:20]|2=2

96: ACOB=1:2 .. ACOB = 192 cm?

- OABCD = 48 + 96 + 96 + 192 = 432( cm?)




16. ths 194 oABCD &= Atttg]Eolth. AABC = 80cm? , ADOC =
30cm? ¢ o, AOBC 9] Ho]+=?

A D
(0)
B C
@® 20cm? @ 30cm? ® 40cm?
@®)50cm? ® 60cm?

AD//BC o]E2
AABC = ADCB = 80cm?
. AOBC = ADCB - ADOC = 80 — 30 = 50(cm?)




17. o5 2™l AB//DE, DB//FE °|t}. CF : FD = 5: 3 &
AB :DE & Fo}H?

® 5:3 @ 8:3 @8:5 @ 13:5 ® 13:8

CF:FD=5:3°E2FE:DB=5:80°|1
@:@:@:ﬁ:ﬁ:ﬁ:&som.
oA AB:DE=8:5




18. & 1%elA BC//DE ¢ o, v 5 4

® AD:DB = AE
DF BG

“E
AF AE

©=:=
AG AC

Ho}A]

A

D

F
B - C
EC ® DF:BG =
AB FE
@ -=

BC//DE °|B2 @®

FE AF AD

— 28 _ 2D & a0 gt

GC AG AB




19.

o2 104 AD & A 9] o]5EAoltt AABC 2] Yol7} 48cm?
A wj, AABD 9] Ho|=?

® 9cm? 2)18cm? ® 27cm?

@ 32cm? ® 36cm?

AD £ /A o] o]5EAo]lBEZ AB
AABD €} AADC oA o] a1,
AADC = 3: 5 o]t}

- AABD = gAABC = g X 48 = 18(cm?)




20. t2 I19HolA AD & /BAC 9 o5

1=}
2tal & o, AABD 9] HolE a °f ¥st

Aol AABC 2] Ho]E 4
e HE?

11 @ gd @ Ea @ ﬁa @ ﬁa
AD £ /A 9] o] G EAo|BE2 AB: AC=BD:DC=6:5
AABD ¢ AADC of|A] =0]&= a1, o] 6: 5 |22 AABD
AADC = 6: 5 ©]t}.

6 6 6
.. AABD = ﬁAABC— ﬁ Xa= ﬁd




21. DABCD|A AD//BC ol 2AE — BE, AD = 6em , BC — 15cm
o ), VN ©] Zo]?

A 6cm

(@)lcm @ 2cm @ 3cm @ 4cm ® 5cm

B ~

AE:AB=EN:BC=1:3°|2E21:3=EN:15.. EN=5
BE:BA=EM:AD=2:3°]222:3=EM:6 .. EM=
4

o MN =5-4=1(cm)




22. AD//BC ¢l Alt}a]&E ABCD o4 AOAD = 15cm? ¢ ©f, AODC
o] GYo|& 5hH?

_-10em-~ _
A D
0)
B - — C
“~-l4cm--
@ 7cm? @ 10cm? ® 1l4cm?
@ 20cm? ®)21cm?

D ~
AODA @ AOBC 0|22
AO:OC=AD:BC=10:14=5:7

ut2kA AOAD : AODC =5:7

- AODC = 21cm?




23.

th2 139 AABCO|AAD : DB=3:4, BE: A
m:4:3,ﬁ:ﬁ:4:3°]1—4‘. FP =

4cm, PC = 7ecm ¥ o), DP 9}PE 2] Zo]9] D F

A Fotoler, ‘\
B Ec

@ 2cm @ 2.5cm (@)BCm

@ 3.5cm ® 4cm

~&B \

DF //BC, DE//AC °o|B&
oDECF = B 3JApH g ol
DP =PC = 7cm
PE=FP =4cm

DP-PE =7-4=3(cm)




24. T T19)A CD ] Zol=?

AE:EG = AF : FC

10:EG=12:9

W EG=

EC : CID = BT < T,
_ 1 1
13:CD:(14—75>:?5
13 1
13:CD:?3:?5

13:CD =13:15
.. CD=15




w7} 9 7her

e}
T

A 57 9]

H

S}
ol

47, o

S
4
o

1r
=1

25.

£ 790 55 o179

3r

g

1

O
=

ol

=]
T

ol

4 12 x 20 = 240(7}HA]) o] o},




26.

757, o4 47 FolA A 1, o4 139 Y EE B AS

2~
=7

O 12 @ 16 @20 @ 24 ® 28

94

5x4 =20




27.

~&B

AD = 80cm <! HPAFHAY ABCD oA A P & 3em/s o] =2
EAH A oA HAH

4D = &40, H Q & Tem/s o H==2 &
AH C oA £34 B = A%k A P 7 F2]0]7] A&t 4 =
Fol 4 Q7F AU A P 7L 34204 B 2 Fo 0AQCP 7}
HaAugo] w71
AAPVD
B Q C
D6ex% @7 23 @8z
@

b
o
©
=
b

o

AP =QC 7 8 W7HA A P 7 220 A7 x ek 5
3x=T(x—4)

3x=T7x—-28, 4x=28 .. x

7(2)




28. T}S DABCD 9 F tjzt4e] wy
o] E|x] ¢FLe 7129

o
o
)
st
£
o
o
ol
ol
el
>
rE
oflh

A D
9
B C
@® AB =DC, AD =BC @ OA =0C, OB = 0D
® AB//DC, AD//BC @) A+ D =B+ .0

® AB//DC, AB = DC

(A + /D = /C + /D 7} Eo]oF g},




29. o2 I8 Eo] AA4E ABCDE 24 BDE H& A0 2 5}

e o, EF o] dol&?

@ 7em @)7.5cm ® 8cm

@ 8.5cm ® 9cm

B

DABCD = AAA 0| ER

AB=DC =C'D = 12cm , AD = BC = BC' = 16cm
1) LAEB = /C’ED , /A = /C’ = 90°

AB=CD

. AAEB = AC'ED (ASA &%5)

Az gol.
i) ol SRAAG ] HA A Erlo] i £
= Bl

iii) 2C’'BD = 8%, /EFB = /DC'B = 90°
.AEFB ADC'B (AA H-2)
10:16 = EF : 12

— 15

. EF = 7= 7.5(cm)

StEol T =3Ol o2 EB = ED ©|2& AEBD = 0|5

[e]
uue




30. the 189 AABCOIA x 9] He?

A
\
scm
i
Y,
B = —>(C
~z-D ~7em-"
2
@ 575(:111 @) %cm ® gcm
@ - om ® - om

B

AD  =BDxDC o|n&
52 — xx 7
%

. X 7




thg 2FAA 1= WAl ol
AB=3,AC=4,BC=6¢
Al: 1D & Foh#l?

BD:DC =3:4°]E2BD =
3 18

6X == —

7T

AABD oA BI & /B 9] o| 58

Aol22 AT :ID = BA : BD =
18




32. th2 AABC oA /BAD = /CAD € o, x A
o 327

@ 4cm @ 5.5cm ® 3cm

@ 6.5cm ® Tcm B ~3cm-"D2cnr C

AB:AC=BD:DCOJEZ6:x=3:2.. x=4(cm)




33. o} 2ol AB // EF // TD & uj, BF ¢ Zol&?

/”18-‘\
F

AE:ED=2:50]2&
BF:FD=2:5
BF:BD=2:7
BF:18=2:7




34. ©h I¥elH AB//EF//CDY 1, x+y o] Aol&?

A
/
D
6 E
‘ \
\ T 3
B<-~y---F_.-C
~10---

22 23 24 26
oy o3 oF @F
AB:CD=6:3=2:1°]BE2 AE:CE=2: 19|t}
1)2:3=y:10

o

3
i)3:2=3:x
Cx=2
o,

- xty=<




35.

LML SN, O
o e =X dlo
’ e
Q
=2
o

® AB=DC
® AABE = ACDF

G)AE-CE

3 ABCD 9] & A
of W& 4419

@ (ABE = /CDF

@ AE//CF

B

AB = CD

(ABE = /CDF (97}
. AABE = ACDF (RHA &%)
.. AE//CF, AE = CF

AABE 9} ACDF ©f|A LAEB = /CFD = 90°




36.

S5 HPAPHAY ABCD ol A /B, (D 9] o]|5EA40o] AD, BC ¢}
Thte A& 247 E, Fet & o, gEBFD 7F HAAMI Y-S S5k

F
W7golet. o etell S0l &ek2 ZA2?

B F C

DABCD = BajAhAwo| T, /B — /DojnE %AB . %m, =
(EBF = /EDF---@)

(AEB = (EBF,|  |=/CFD (=92}

(AEB = /CFD

(DEB = £180° - /AEB = /DFB---©

@, ©°ll ¢J5}9 oEBFD &= ¥ At ol

@AEDF ® (CDF ® (EAB

@ /DCF ® (DFB

AD//BCo|B& /CFD = (EDF ¥ <lzto &2 Zt},




37. IS 723 22 AABCOIA AB €19 A PE AUkl aAABC 9] Ho]
£ o]F®ote AAde?
A
P,
B S C

© PM @m ® PC @ PB © DA

o golg ol 5R Pk,




D)9cm? @ 12cm? ® 18cm?

@ 20cm? ® 22cm?

~&B

BD, PQ9] 7 4& 0zt1 sHd aAPEO 2} AQFO ©]A]
PO = QO, (EPO = /FQO, (POE = /QOF
. APEO = AQFO (ASA %)

OEBQF = APBQ = iDABCD =9 (cm?)




39. & agoA A ML BCO =&o|1l AP = 2PMo|t}. AABC =
60cm? & o, APBM 2] Ho]&?

A

D)10cm? @ 15cm? @ 20cm?

@ 25cm? ® 30cm?

AP = 2PM©°| 2 & AABP = 2aPBM o]t}

.. AABM = 3APBM

I, BM = CM°|E& AABM = aAACM |t}
wehA AABC = 6APBM ] B & 60 = 6APBM
- APBM = 10(cm?)




40. & Y9 2 AABCOIA AE:EC=3:4,BO:0E =3:2
otk AEOC ©] Wo|7F 8cm? & W, AABC 9] W ol=?

A
D
9)
B C
@ 20cm? @ 24cm? ® 28cm?
@ 32cm? 3)35cm?

AEOC S} ACOBOA] ol 1 WHL 9. 30|82
AEOC = ACBE x

_ 2
2+3 8(em)

.. ACBE = 20(cm?)

AABE ¢} ABCE 94| =o]= 1 @2 3: 40| B2

ACBE = AABC x

3+4
. AABC = 35cm?




